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Snabbguide

BELIZE E2

FLÄKTKONTROLL
›	 Funktion hos fläktar	

›	 Sommarbris	

›	 Ändring av temperaturskillnad 	

	 för att fläktar skall starta



Funktion hos fläktar 	

För att fläktarna ska starta på Belize måste rums­
temperaturen vara lägre än önskad temperatur och 
vattnets returtemperatur måste vara tre grader över 
önskad temperatur.

FELSÖKNING

Om fläktarna inte startar kontrolleras 

inställning av rumstemperatur, 

returtemperatur och verklig 

rumstemperatur. Om allt verkar ok och 

fläktarna ändå inte startar; kontrollera 

med inställning ”Sommarbris” att 

fläktarna verkligen fungerar.

EXEMPEL

Om rumstemperaturen ställts in till 

22°C så måste rumstemperaturen vara 

lägre än 22°C och returtemperaturen 

måste vara 25°C eller mer för att  

fläktarna skall starta.

HÄR MÄTS RUMSTEMPERATUREN

HÄR MÄTS RETURTEMPERATUREN
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TEMPERATURINSTÄLLNING - PEKSKÄRM
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OMSTÄLLNING TILL REN LUFTCIRKULATION 
”SOMMARBRISEFFEKT”:

Tryck en gång till på knappen 

Boost

, och den blåa frostikonen börjar 

blinka.

I det här driftläget aktiveras fläktarna oberoende av temperaturen och 

ger under varma sommardagar en behaglig luftcirkulation i rummet. 

Fabriksinställningen för det här driftläget är högsta möjliga varvtal för 

fläktarna, men varvtalet kan ändras med knapparna 

Boost

  och  

Boost

.

LED lägsta varvtalet

LED mellersta varvtalet

LED högsta varvtalet

OMSTÄLLNING TILL UPPVÄRMING UTAN FLÄKTUNDERSTÖD:

Tryck en gång till på knappen 

Boost

,  och den röda uppvärmningsikonen 

börjar blinka.

Den önskade rumstemperaturen kan ställas in i förväg från 18 °C till  

26 °C i steg om 0,5 °C, och ändringar kan göras med pilknapparna

Boost

  

och  

Boost

.
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Sommarbris

Omställning till ren luftcirculation, ”sommarbriseffekt”
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FÖR ATT MINSKA TILL 1 GRAD SKILLNAD INNAN FLÄKTAR GÅR IGÅNG:

1.	 Håll nere H I C knappen (10) och on/off (3) i fem sekunder

2.	 Tryck några gånger på on/off tills den röda dioden blinkar snabbt tre gånger

3.	 Gå med pilarna nedåt så att den gula dioden är i botten

4.	 Tryck på on/off tills du kommer tillbaka till inställningen innan du tryckte på H I C och on/off i fem sekunder.

Ändring av temperaturskillnad 
för att fläktar skall starta 

PURMO
Rettig Sweden AB. P.O Box 220 29.  SE-250 22 Helsingborg
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PEKSKÄRM-REGLERPANEL

FUNKTIONS- OCH REGLERANORDNINGAR

Elektroniskt ställdon 
med anslutningskabel

Knappen UPP

Knappen NER

Uppvärmning/kylning/
luftcirkulation/upp-
värmning utan fläktar/
frostskyddsknapp3

2

Huvudbrytare PÅ/AV

LED på ställdonet*

11 Fläktar
Uppvärmningssymbol, 
RÖD

Temperaturskala 
PEKSKÄRM

Kylsymbol, 
BLÅ 

Boost-knapp

*LED:n på ställdonet visar stegmotorns läge.
röd: motorn stängd • grön: motorn öppen • grönblinkande: mellanläge
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